

■ КИРОВСТАТ НАЧАЛ ПОДГОТОВКУ К ПЕРЕПИСИ МАЛОГО И СРЕДНЕГО БИЗНЕСА

Сплошное наблюдение проводилось впервые в 2010 году. Спустя 5 лет Росстат возобновляет широкомасштабную работу по сбору данных о деятельности субъектов малого и среднего бизнеса на всей территории Российской Федерации.

К исследованию в Кировской области планируется привлечь более 62 тысяч субъектов малого предпринимательства. Большая часть, а это 2/3 от общего числа, приходится на областной центр. Сектор малого бизнеса отличается высокой мобильностью. С каждым годом появляются новые участники и направления, видоизменяются и расширяются существующие сферы. Поэтому так важно владеть полной и достоверной информацией о развивающемся секторе экономики нашего региона.

Уже в ноябре сотрудники Кировстата начнут обход представителей малого бизнеса в целях уточнения контактной информации и передачи статистического инструментария. А в декабре начнется почтовая рассылка форм сплошного наблюдения.

Сведения необходимо предоставить в органы статистики до 1 апреля 2016 года.

Полная информация о сплошном наблюдении – на официальном интернет-портале Кировстата www.kirovstat.gks.ru
Контактный телефон: 8-922-961-66-55
E-mail: sn2016@kks.kirov.ru



■ ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ СТАНДАРТИЗАЦИИ

Свой профессиональный праздник в Кировском ЦСМ отметили проведением научно-практической конференции «Росстандарту – 90 лет. Стандартизация – системный подход к решению важнейших государственных задач». Свою историю ЦСМ начал с «Вятской поверочной палаты мер и весов №33. За 90 лет предприятие выросло в крупный, оснащенный современным измерительным оборудованием и эталонами региональный центр, который оказывает широкий спектр услуг во всех сферах хозяйственной деятельности.

В адрес директора Кировского ЦСМ Владимира Елшина и сотрудников центра прозвучало много добрых слов. Практически все выступающие отметили, что без стандартов невозможно движение вперед. Лучшие сотрудники Кировского ЦСМ, а также метрологи предприятий получили почетные грамоты, дипломы и благодарственные письма, а Ольге Колпашниковой и Надежде Суворовой было присвоено звание «Лучший по профессии» от ТПП РФ. Нагрудные знаки вручил президент Вятской ТПП Николай Липатников.

■ КИРОВСКАЯ ГОРЧИЦА СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ «КОНТРОЛЬНОЙ ЗАКУПКИ»

Горчица «Русская» под торговой маркой «Дмитровский молочный завод», произведенная на ОАО «Производственный холдинг «Здрава», стала победителем федерального телевизионного проекта Первого канала «Контрольная закупка». По итогам народного голосования и оценки экспертами она была признана как самая высококачественная среди других представленных торговых марок.

Эта победа является убедительным доказательством высокого качества выпускаемой продукции и ответственности Холдинга перед покупателями.